

子淇家中行騷止癮

模特兒公司 Elite 近日正式改名為 Primo, 前晚 於尖沙咀舉行開幕酒會。Primo旗下過百模特兒齊 齊現身行騷。大會特別邀得曾是旗下女模的千億 新抱李徐子淇擔任主禮嘉賓,壓軸現身的子淇撐 娘家亦落足功本,戴上巨型鑽戒到場。子淇自言 當年只是符碌入行做女模,又稱全因入行能令自 己用功讀書。Primo一姐 Mandy Lieu 以壓軸身份 率領百位男、女模特兒行騷。

老公反對

李徐子淇當晚戴上巨型鑽戒現身,擔任壓軸 嘉賓的她貴氣十足。她表示,自己剛與全家人到 外地旅行多個星期。子淇表示:「近日仍有時差 ,因此我要在晚上8點睡覺,所以現在都眼瞓!」 今次回來撐娘家,子淇直言在14歲開始入行就一 直跟這個老闆及經理人,是故義不容辭。問到可 有叫她行騷,子淇戲言自己膽量不夠。她說: 「我聽到音樂仍然好緊張,以前也是符碌入行, 本身又不高又不瘦。」子淇又表示,很多人也覺 得這行業複雜。她說:「在入行初期,父母也怕

> 會影響我的學業,但我覺得做模特兒使我更 勤力讀書,因爲要證明有成績才可以繼 續做這行。(可會讓子女做模特兒?)我就不介意,但是我估丈夫介意 ,因爲他比較傳統。|她並指結婚 前丈夫已經叫自己不要做。她說: | 提到在家中可有行騷心瘾, 她卻說:「我在屋企着靚裙行! 同時以前比較害羞,入行多年來 與傳媒傾偈訪問都令自己有所改變 , 所以不會叫人唔好做!」對於可 認爲自己是一個成功例子,子淇卻否 認其事,並表示只覺符碌、幸運

> > ▲⑩李思婷找回生父很開

◀許瑩(左)與內地富二

代鄭曉東低調結婚

Mandy 谷胸

Mandy Lieu當晚亦谷胸現身,她笑指希望突 出最好一面給大家欣賞。她並透露,公司新名字 「Primo」是由自己親自挑選。提到自己獲封公司 一姐, Mandy 笑言:「真的嗎?公司好民主畀我 改名,要有深印象又要有意思都難!」提到當晚 可留意到公司有具威脅性的後起之秀?她笑言: 「有很多都好靚,不過自己不覺得有威脅,錢又

獲封「翻版徐子淇」的女模傅嘉莉前晚能夠 與正版徐子淇同場。她表示,早前已在公司與對 方見面。她說:「我都希望能夠像對方一樣幸福 ,子淇是一個幸福女人,不論做模特兒或當演員 都同樣成功!」傅嘉莉並表示,自己亦想與她合 照,戲言獲封翻版亦感榮幸。此外,問到希望何 時出嫁?傅嘉莉苦呻:「現在我連對象也沒有, 期望龍年沾到一些旺氣嫁得出。 |





10李思婷寫錯字尋回生父

《2011亞洲小姐頒獎禮》即將舉行,衆佳麗昨日在亞視 大埔總台,先接受「仁美淸敘」一衆師姐黎燕珊、羅霖等打 氣,再與頒獎禮司儀及表演嘉賓陳啓泰、林韋辰、應昌佑、 王欣、劉曉智等爲出發到海南拜神。

▲徐子淇貴氣撐場

▶傅嘉莉被稱「翻版徐子 淇 | ,確有幾分相似

或海南相見

昨日拜神的候選亞姐只有十六位,大會表示①韓國代表 洪利朱,①陳一荻和40胡主莉均因病缺席。來自新加坡的40 李思婷,之前在活動上用中文寫揮春,卻連「新年快樂」的 「快」字也寫錯,事件竟成爲新加坡報章頭條,無端出位之 餘,還給她失散多年的父親看見,再由同父異母的哥哥在她 的facebook留言給她,說父親多年來都在找她。李思婷謂自 一歲時母親知道父親在外邊有第二個女人,母親很嬲,於是 帶了她返回新加坡的娘家,多年來她連父親的照片也沒見過 ,更加不知有個哥哥。她說:「我還未告訴母親這件事 。(那你的心情如何?)很開心。(是否比贏得冠軍

還要開心?)是,參選過程很開心,但沒想過得獎 。」問她如何確認對方不是騙子?她說知道父親馬 來西亞姓氏,及看過相片很相似,由於她打算請父 親到海南看她決賽,到時可與父親見面

又前亞姐許瑩與內地富二代鄭曉東結婚,但日 前有份出席喜宴,及爲許瑩婚禮做姊妹的劉曉智表 示不方便說別人的事。剛出席完許瑩婚宴的黎燕珊與 羅霖,亦雙雙扮不知道。

<mark>杏兒</mark>開中門準華姐失色 《2012 國際中華小姐競選》在周日舉行,昨日舉行記

者會,二十八位候選佳麗穿上自選服裝出席,不少佳麗都 作性感打扮,當中以個溫哥華佳麗蘇慧文最性感,穿上藍 色低胸裙,谷胸上陣。但最後都不及擔任大會評判的師姐 胡杏兒搶鏡,杏兒一身黑色大DEEP V打扮踩場成功,成

DEEP V連身褲

記者指杏兒搶鏡,杏兒指想作中性打扮。對於比佳麗 更性感,杏兒尷尬的說:「麻麻地啦!我覺得佳麗的質素 都好好,個個都好靚女。(你搶鏡些喎!)唔係好性感, 性感唔到我行啦!係另一個角度睇。|問到她男友黃宗澤 有過目嗎?她表示沒有,她平時在家當然不會這樣穿。她 更說:「不要話我踩場啦!我只想穿得高貴得來

> ,有少少嘢看。」杏兒指今次是首次當評判 , 她覺得外表及身材重要外, 談吐也緊

18蘇慧文谷胸

18蘇慧文谷胸上陣,更露出胸 墊,她表示不覺得自己性感,穿這 條裙是想感覺典雅一點。記者指她 搶鏡,她說:「是嗎?每個佳麗都 是自己揀衫,我不覺自己很性感,很 普通。|她又透露自己上圍是34C, 但據大會資料,她只有33吋上圍,她表 示很滿意自己的身材。

黃小號夥蕭煌奇紅館圓夢



有「The Queen of Pub」之稱的台灣女歌手黃小琥,與 失明的音樂拍檔蕭煌奇將於3月11日假紅館舉行一場演唱會, 昨日二人專程來港舉行記者會,但黃小琥由北京來港時因航班 延誤,導致記者會也延遲舉行,之後又要即日趕返台灣,可謂 來去匆匆,不過她坦言能在紅館開騷是其歌唱事業的里程碑, 所以覺得好開心,但亦覺忐忑,因香港歌迷的年齡層很廣

心

苦練廣東歌

黄小琥透露今次演唱會除有中、英及台語歌之外,亦會有 廣東歌,而她與蕭煌奇會努力學習廣東話,保證不會令香港觀 衆失望。至於選唱那首廣東歌?她就請大家給他們提議。與黃 小琥屬同公司及同經理人的蕭煌奇,出道十年才首次在紅館演 唱,他表示是非常大的夢想,雖然他看不到舞台的樣貌,但相 信屆時會好感動。他又道:「香港很多歌手都有改編我的歌曲 ,現在自己可以來唱給大家聽,好棒,眞是好榮幸。」他與黃 小琥都很喜歡來港,經常來港吃吃喝喝及購物,他最難忘是 在迪士尼樂園買了很多毛公仔,另外又買了一些供盲人使用的 器具。問到屆時舞台及機關設計是否盡量簡單以方便他出入 ?他表示舞台會有導盲設備,不會在台上迷路,黃小琥亦笑道 :「他的安全一直是工作人員最留意的,屆時我也會照顧他, 他的命很好。」

菊姐替 Chok 峑叫慘

關菊英、麥玲玲等昨日現身跑馬地馬場出席活動,菊姐 將於大年初三於沙田馬場擔任表演嘉賓,她表示屆時都玩兩 手和摸摸元寶,取個好意頭。

▲杏兒性感很搶鏡

亦被比了去

▶18蘇慧文谷胸,26朱晨麗

確是太快

提到管家仔林峯因歌曲《Chok》奪金曲金獎而惡評如潮 ,菊姐都爲對方感到慘,因爲知道林峯付出很多努力,希望 大家都能給予他多點時間,亦明白那確是有點太快。 菊姐表 示有聽過那首歌,知道是爲他度身訂造,問到可覺無線是有 點牽強?菊姐爲林峯求情說:「我唔識答啊,無意見,不過 大家唔好咁啦,我都好錫阿峯,知道眞係付出好多努力,但 就成日都有負面新聞。」問到網民都覺獎項應給予歌曲《年 少無知》,菊姐知道這首歌,只是好像從沒有上過榜,就像 自己都唱過不少電視劇歌曲,不過若沒有推出過MV,即使 多受歡迎都不能列入候選名單,這是一個準則,菊姐說: 「其實受大家歡迎,有無獎都無所謂啦,最重要係大家覺得 好聽就值得。」談到關心姸在頒獎禮當天,再次數度被重提 於2008年誤會得獎一事,菊姐相信關心姸都不會介意,兩人 有談過此事,認爲只是誤會一場並已過去,觀衆亦相信只會 當笑話一事,問到是否稍後會擔任對方個唱嘉賓?菊姐卻說 因要回內地登台,故最後無暇現身,自己會直到大年初六才 休息,屆時會到外地旅遊



▲菊姐(左)和麥玲玲先祝大家新 年行好運

杰爆霆鋒打機不沖涼

安志杰 (Andy) 在電影《逆戰》中演奸角,戲中有多場動作戲 ,其中一場要在狹窄的後巷拍攝,令他兩手也受傷。問到他有向謝 婷婷「詐嬌」嗎?他笑言沒有,但女友得悉後立即飛來探班,當然 也順道探哥哥霆鋒。安志杰本身不懂看中文,所以要看中文劇本真 是好難,幫他翻譯劇本的那位是用廣東話去直接翻譯,所以他很多 時看不明白,每天在酒店房間裡和助手在對劇本

收工一身汗

在馬來西亞拍《逆戰》時,霆鋒正在處理與柏芝離婚的事,他 指當時霆鋒也沒有多說什麼,可能他不想去想,每天去到片場後, 每一刻也是想怎樣去拍,拍完收工便回飯店。但他就踢爆霆鋒在大 熱天拍完戲,一收工可以不沖涼便打遊戲機。他也有提霆鋒去洗澡 ,但他只敷衍幾句沒有理會。談及戲中另一位主角周杰倫,安志杰 表示很佩服阿 Jay,對方不是動作演員,是一個 superstar 歌手。雖然 他身邊時刻有很多人保護,但都看得出他很認真去應付導演的動作 要求,對他都十分佩服



(一) 許嬌

安志杰有時會向女友邵美琪(右)獲大師:

邵美琪 (Magic)昨日獲邀出席國畫宣傳 活動,受到中國國寶級畫龍畫家龍黔石指點畫 龍技巧,並獲對方送贈親筆字畫。對於近日有 報道指宣萱在內地拍劇時與劇組不和,宣萱更 被劇組投訴工作表現,宣萱日前就事件發表聲 明澄清,反指該劇組拖尾期,並要出席不知名 飯局。近年同樣遊走內地香港的 Magic 表示未 曾遇過類似事件,但也想了解,希望之後可以 避開。她稱之前與宣萱都同在橫店拍劇,但沒 碰面,如果有機會見到會問一下。此外,正在 拍攝劇集《大太監》的她表示自己劇中有很多 難唸的對白,笑言要準備好才敢進廠,反而大 讚陳茵媺在該劇中背對白厲害

《美琪會安慰宣查